	Формулы сокращенного умножения

 (a+b)2=a2+2ab+b2        –квадрат суммы                                 

 (a–b)2=a2–2ab+b2    –квадрат разности                             

a2–b2=(a+b)(a–b)  –разность квадратов                           

a3+b3=(a+b)( a2–ab+b2)     –сумма кубов                             
a3–b3=(a–b)( a2+ab+b2)– разность кубов
(a+b)3=a3+3a2b+3ab2+b3      –куб суммы                              
 (a–b)3=a3–3a2b+3ab2–b3 – куб разности                          
	Степень с целым показателем

an = a · a ··· a · a     n-раз

1. am · an = am+n          2.  an : am = an-m
3. (am)n = amn              4. (a : b)n = an : bn 
5. (abc…)n = an · bn · cn...         6.  [image: image2.png]


      

7. [image: image4.png]
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	Арифметический корень
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  = b  [image: image12.png]


  b[image: image14.png]


 и  b2 = a
1.  [image: image16.png]Va-b=+a b



 , а ≥ 0, b [image: image18.png]
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  ,  а ≥ 0, b > 0
3.   [image: image22.png](Va) =a



, где а ≥ 0
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   = |a|,   [image: image26.png]lal ={ @ ecm x = U
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	Тождественные преобразования

1. (a–b)2=(b–a)2
2.  [image: image28.png]


 

3.  –(a–b) = b – a

4.  –(a+b) = –a – b 

Пропорция     [image: image30.png]




	Квадратное уравнение

ax2 + bx + c = 0

         D = b2 – 4ac     дискриминант:

Если   D < 0   то ур–ие   не имеет корней   x [image: image32.png]€0



     
           D = 0                    имеет один корень   x1
           D > 0                    имеет два корня   x1 ; x2
Формула корней:     [image: image34.png]X12

_ ch VP dac




Разложение на линейные множители:

ax2 + bx + c = a(x–x1)(x-x2)
	Неполные квадратные уравнения
	Арифметическая прогрессия

a1 – первый член , d – разность, n – число членов, an– n- й член, Sn –сумма n первых членов
an = a1 + d(n – 1);   d = a2 – a1;
 [image: image36.png]


= [image: image38.png]Sn=3¥On+s



;
Sn =  [image: image40.png]




	Геометрическая прогрессия

b1 – первый член , q – знаменатель (q[image: image42.png]=0)



, n – число членов, bn– n- й член (bn[image: image44.png]=0)



, Sn –сумма n первых членов
bn = b1 ∙ qn-1;   [image: image46.png]


=bn-1[image: image48.png]


 bn+1 ,    bn[image: image50.png]=0



;  q = [image: image52.png]


;
Sn[image: image54.png]


  при q[image: image56.png]=1




Сумма бесконечно убывающей геометрической прогрессии  S = [image: image58.png]


 ,[image: image60.png]lgl <1





	
	ax2 + bx =0

x(ax + b) = 0

x1 = 0  или  ax + b = 0

                   ax = -b
                   x2 = -b/a

	  ax2 + b = 0

Привмер:

1) 4x2 – 1 = 0

 4x2 = 1

  x2 = 0,25

  x = ±[image: image62.png]


   

  x = ± 0,5

2) 4x2 + 1 = 0

  4x2 [image: image64.png]
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	Действия с дробями
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2.[image: image68.png]


       3.  [image: image70.png]


       4.  [image: image72.png]



	Линейные неравенства        ах [image: image74.png]


 b
	Квадратные неравенства

	
	Если а > 0, то х [image: image76.png]


 [image: image78.png]


 (знак неравенства не

 меняется)  
	 Если a < 0, то 
х [image: image80.png]


 [image: image82.png]


  (знак нер–ва                    меняется на противоположный)

                                       
	D<0 и a > 0


	D<0 и a< 0


	D=0 и a> 0

                              x0

	
	
	
	Неравенство
	Ответ
	Неравенство
	Ответ
	Неравенство
	Ответ

	
	
	
	ax2 + bx + c > 0

ax2 + bx + c [image: image84.png]


0
	x[image: image86.png]
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	ax2 + bx + c > 0

ax2 + bx + c [image: image88.png]


0
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	ax2 + bx +c>0
	([image: image92.png]
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	ax2 + bx +c[image: image98.png]
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	ax2 + bx + c < 0

ax2 + bx + c [image: image102.png]


0
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	ax2 + bx + c < 0

ax2 + bx + c [image: image106.png]
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	ax2 + bx +c<0
	x[image: image110.png]




	
	
	
	
	
	
	
	ax2 + bx +c[image: image112.png]


0
	x =x0

	1. Теорема Виета. В приведенном квадратном уравнении х2 + рх + q = 0 :

                                                              х1[image: image114.png]


х2 = q ,   х1[image: image116.png]


х2 = – р

2. Нули функции – это такие значения х, при которых  f(x) = 0. 

3. Функция у= f(x) – четная, если для любого х :   f(–x) = f(x) (график сим. отн.Оу        

    Функция у= f(x) – нечетная, если для любого х :   f(–x) = – f(x) (график 

                                          симметричен относительно начала координат – точки О)

4. Стандартный вид числа: [image: image118.png]by - 10"



, где [image: image120.png]1=by=9




5. Натуральные числа: 1, 2, 3, 4, 5, …            Целые числа: 0, [image: image122.png]



    Рациональные числа – это целые числа  +  дробные числа

   Иррац. числа – это бесконечн. десятичн. непериодич. дробь: [image: image124.png]
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, …                                                                                              [image: image128.png]


         
	D=0 и a < 0              x0

	D>0 и a > 0

    

                           х1           х2                                      


	D>0 и a < 0


                            х1          х2                                      
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	ax2 + bx +c>0
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	ax2 + bx +c>0
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	x2 < 25 надо: (x–5)(х+5)<0 – методом интервалов или графически


